

>>> 详见第3版

2019年10月8日
星期二
农历己亥年九月初十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2454 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

全省脱贫攻坚第七次推进会议召开

>>> 详见第3版

不忘初心 牢记使命

市委理论学习中心组

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习研讨

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月26日,市委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习研讨在市委党校开展。

在市委党校综合楼大厅,在市委书记陈天富领誓下,参加集体学习的同志们重温入党誓词。

陈天富主持集体学习,并就做好这次集体学习研讨提出要求。他指出,开展“不忘初

心、牢记使命”主题教育是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,必须以饱满的政治热情和良好的精神状态完成好各项任务。要提高政治站位,珍惜和利用好集体学习研讨机会,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,静下心来认真读原著学原文悟原理,以高质量学习研讨引领全市主题教育扎实开展。要注重学思结合,注重边学边

查,注重研讨交流,不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解,真正把学习的成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,认真履职尽责,积极担当作为,确保习近平总书记重要

讲话精神不折不扣落到实处。

9月25日晚,市委理论学习中心组集体观看了大型文献专题片《我们走在大路上》第十九集和第二十集;9月27日上午,集体观看了专题纪录片。

本次“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习研讨,通过集体学习、专题辅导报告、交流研讨和自学等方式深入开展。市委理论学习中心组成员参加。

市委理论学习中心组

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体研讨交流

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月27日,市委理论学习中心组继续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习,并进行研讨交流。陈天富、李晓伟、李运平、陈国重、魏学君、韩春晓、张剑奇、何长军等市领导分别发言,围绕推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,联系各自工作实际,畅谈学习心得体会。平顶山市委第一巡回指导组组长常东华莅会指导。

陈天富指出,大家在这次集体学习中以饱满的政治热情和良好的精神状态,静

下心来学习,读原文、学原著、悟原理,谈认识、找差距、明方向,对习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,对守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,有了更加深刻的理解和把握。要把这种好的学习状态、学习热情继续保持下去,持续深入开展学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各项工作,确保主题教育取得实际效果。

陈天富强调,要进一步提高政治站位,把牢政治方向,站稳政治立场,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

思想,以及习近平总书记视察河南重要讲话、重要批示指示精神,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。广大党员干部要按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”等四项重点措施贯穿主题教育全过程,确保实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。要对照初心使命,深入查找经济社会发展中存在的问题,查找为

民服务上的差距,从群众最期盼、最关注的事情做起,补齐工作短板,让群众看到实实在在的变化。要坚持把开展好主题教育作为推动汝州经济社会高质量发展的强大动力,扎实做好创建全国文明城市、信访稳定、安全生产、环境保护、乡村振兴等重点工作,奋力谱写汝州经济社会发展绚丽篇章。

平顶山市委第一巡回指导组组长常东华对集体研讨学习进行了点评,并对下一步主题教育提出指导意见。

市委理论学习中心组成员出席会议。

陈天富走访慰问老党员

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 在新中国成立70周年之际,9月30日上午,市委书记陈天富到紫云路街道老党员吴桂荣家中走访慰问,向她送去节日的问候和关怀。

吴桂荣老人今年90岁,1949年7月加入中国共产党,有着70年的党龄。陈天富关切询问吴桂荣老人的健康状况、生活状况和家庭情况,并祝愿她身体健康、生活幸福、家庭美满。

陈天富指出,老党员是我们的宝贵财富,为汝州的社会发展作出了积极贡献。我们要向老党员学习,发扬光荣传统和优良作风,推动科学发展和继续往开来。相关部门要细化关爱老党员的工作措施,切实做好关爱老党员的具体工作,经常性组织开展到老党员家中走访、看望和慰问活动,时时处处体现组织上对老党员的关心关爱。

蓝天白云情自在,碧水青山人易安。

近年来,全市各级各部门突出围绕“坚定不移加快山水宜居绿城建设步伐”这一主题,治水、治河、增绿,让汝州变得更美、更宜居。

大力开展“碧水工程”、“水污染防治攻坚战”、“乡村清洁”工程,重点实施北汝河、洗耳河、幸福渠等城市河渠综合整治工程,城镇与农村水环境综合治理工程,黑臭水体治理工程等,实现了水环境的全面治理。

经过综合治理,全市出境水质达标率、水功能区水质达标率、工业废水排放达标率、入河排污口水质监测率、水源地建设达标率均为100%,城市污水集中处理率提升至98.5%,水环境质量不断提升,植被苍翠欲滴,汝水清澈动人,呈现出“河畅、水清、岸绿、景美”的迷人风光,形成了河湖相连、围湖建城、依湖而居的滨水城市特色,让备受缺水与内涝双重困扰的“汝瓷之都”变得温润灵动。

积极维护湿地生态平衡。广成河城市中央公园、滨河(汝海)公园与汝河国家湿地公园共同构成汝州生态走廊的安全屏障,有效涵养地下水源,构建了生态自然的湿地植物群落和野生动物栖息地,鹭汀莎渚、流光韵彩,成为人与自然和谐相处的乐园。

全力落实河长制。认真做好基础工作,全面做好建立信管系统、编制一河一策、加强重点河湖管理的动态管控等三项基础工作,全面做好河流清洁、城市黑臭水体、城镇生活污水、农村生活污水、畜禽养殖污染专项整治,河湖库非点源、非法养殖、非法捕捞专项整治行动,非法侵占林地、破坏湿地专项整治等重点工作任务,以上率下、协同配合、全面落实。

绿水青山就是金山银山。一脉“汝水”润泽,老城“青瓷蓝”古城画卷般的美景蕴含着汝州人的记忆和乡愁;新城“生态绿”,将山水环境引入城市,绿廊满城,五湖环抱,盛揽繁华;产城坚持传统产业改造、新兴产业培育“双轮驱动”,以产业集聚发展推动产业升级,实现了全域旅游“璀璨红”。

白头鹤、喜鹊、斑鸠、啄木鸟、棕头鸦雀、白头翁、戴胜……听鸟鸣,看鸟飞,生态环境的改变,满目苍翠碧绿的汝河,让鸟儿有了归属,让汝州变得更加灵动。

2019年4月17日至18日,省考核验收组对我市省级水生态文明城市试点建设工作进行技术评估和行政验收,给予了验收最高分95分,即达到省级水生态文明城市标准,成功跨入省级水生态文明城市之列。

山水宜居绿城,让我们出门赏清流,四季可看花,看得见绿,望得见水,留得住乡愁。汝州山水宜居绿城建设,已迈出了坚实的步伐,山水宜居绿城已现雏形,全市人民群众的获得感、幸福感与日俱增。

展露山水之韵,挖掘文化之源。春风与清波醉吻,五湖中流淌着美妙的歌谣;阳光与黛瓦交融,中大街呈现出壮美的画卷。120万汝州人民用意志托起千年的期盼,动情地装扮着这座城市的梦境。

“满眼青山芳草外,半篙碧水斜阳里”。水润古城,让汝州发生了翻天覆地的变化。这些变化,得益于市委、市政府高瞻远瞩的顶层规划和坚强领导,得益于市委、市政府的知难而进和锐意进取。

水润古城,让汝州收获了荣光,让百姓收获了梦想。

建设山水宜居绿城系列评论之三

碧水润城 宜居绿城

● 李晓伟

煤山公园管理所:庆国庆 群众乐



演出现场

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张红利 张世龙) 近日,市煤山公园管理所举办“礼赞新中国 奋进新时代”主题晚会,庆祝中华人民共和国成立七十周年。

晚会在大合唱《我和我的祖国》、《四渡赤水出奇兵》中拉开帷幕,通过舞蹈、歌曲、快板、空竹等形式多样的节目表达对祖国的热爱与祝福。情景剧《长征》将整场晚会的氛围推向高潮,让广大市民思想产生强烈共鸣。

本次晚会的所有节目全部由经常在煤山公园和丹阳公园内锻炼娱乐的社会团体和文学爱好者自编自演,完全是一场由群众中来到群众中去的自发性的文艺汇演。丰富的表现形式、精彩的文娱节目让前来观看晚会的群众大呼过瘾。

七十华诞 举国欢庆

>>> 详见第4版

市总工会、市自来水公司

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观学习活

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 李军现 王书渊) 9月27日,市总工会组织机关党员干部40余人到大峪镇同丰村临汝县抗日县政府旧址纪念馆,重温入党誓词,接受红色革命再教育。

在临汝县抗日县政府旧址,大家怀着崇敬的心情参观了革命先辈们的战斗遗址,深刻感受到了革命先烈们艰苦朴素的

革命作风、坚定的革命信念和大无畏的革命精神。在抗日县政府旧址窑洞内,全体党员干部面对鲜红的党旗重温了入党誓词。

党员干部们纷纷表示,通过这次参观学习,受到了深刻的思想洗礼,更加坚定了理想信念,将继续继承和发扬革命优良传统,在以后工作中,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥工会职能作用,当好职工“娘家人”,团结带

领全市广大职工,为加快推进汝州山水宜居绿城建设作出新的更大贡献。

又讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟) 近日,市自来水公司党支部组织30多名党员干部来到临汝县抗日县政府旧址纪念馆开展参观学习,追忆峥嵘岁月,缅怀革命先烈。

在讲解员的带领下,大家参观了挺进豫西、初到马鞍山、光辉岁月等主题展览,了解

了八路军豫西抗日先遣支队挺进大峪地区,开展抗日救亡运动的革命历史。纪念馆内,全体党员干部面向党旗庄严举起右拳,重温入党誓词。

大家纷纷表示,要继承和发扬革命先烈的抗战精神,在今后的工作中,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,充分发挥党员干部的先锋模范作用,以饱满的工作热情扎实做好供水各项工作。

让爱国主义成为每一个中国人的坚定信念和精神依靠!